

王晖等市四套班子领导率队检查安全生产、开展高温慰问

# 关心关爱高温一线职工 维护城市安全有序运行

**晚报讯** 炎炎烈日，高温考验着城市安全有序运行，也考验着奋战在一线的劳动者们。昨天，市委书记王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委常委、常务副市长单晓鸣等率队，深入基层检查安全生产、疫情防控工作，看望慰问一线工作者，感谢他们为城市发展和民生保障作出的贡献，要求相关部门毫不松懈抓好安全生产、疫情防控各项工作，关心关爱高温一线职工，更好保障市民群众正常生活，维护城市安全有序运行。

在市疾控中心疫情流调基地，王晖详细了解全市核酸检测、流调人员队伍配备、应急处置物资储备等情况，看望慰问流调工作人员。王晖表示，流行病学调查工作就是在和病毒赛跑，要认真执行制度规定，严格规范程序流程，强化应急处置能力，切实做好流调、排查等各项工作。流调人员身处一线，要加强自我防护，相关部门也要关心一线人员身心健康，保障工作生活正常有序。

出示行程码、测温检查……在G15小海道口交通查验点，车辆正有序接受检查。“你们守护着南通的安全，我代表市委、市政府向你们表示慰问！”王晖感谢坚守在一线的交警、防控人员的辛劳付出，并送上防暑用品。在了解物流交通、人车查验等情况后，王晖要求，要以对人民群众生命安全高度负责的态度，严而又严、细而又细做好查验工作；要在坚持“人物同防”的同时，想方设法帮助解决企业物流等问题。

在南通开发区新开街道长新社区，王晖向社区工作人员和志愿者表示慰问，希望他们在保护社区安全的同时，做好自我防护。他说，社区是疫情防控的第一线，也是群防群控的主阵地，要继续抓好疫苗接种、外来人员和车辆排查等工作，慎终如始抓好疫情防控常态化工作；同时加大宣传力度，引导群众养成良好防疫习惯，积极参与防疫工作。

高温季节气象灾害、火灾等多发，消防救援压力增大。在市消防救援支队指挥中心，王晖听取了社会面火灾防控、应急救援等工作汇报，并现场连线南通开发区消防救援站。王晖向消防员们表示感谢和慰问，希望大家继续弘扬优良传统，保持良好精神状态和战斗能力，为市民生命财产安全保驾护航，为提升人民群众获得感、幸福感、安全感作出更大贡献。

黄巍东率队赴高速道口交通查验点、主城区部分社区、市区定点收治医院和轨道交通施工现场，慰问高温期间奋斗在重大项目一线的工人以及坚守在防疫一线的广大工作人员。在G40陈桥道口交通查验点，黄巍东向坚守在疫情防控一线的工作者表示慰问。他指出，高速口作为进出我市的卡点，是疫情防控的首道关口，要牢固树立底线意识、忧患意识，切实做到逢车必查、逢人必验，坚决守牢疫情防控交通防线。随后，黄巍东来到崇川区幸福街道秦西社区，实地察看社区核酸检测点工作状况，询问工作人员巡查值守安排，检查各项防控措

施落实情况。他强调，要时刻绷紧疫情防控这根弦，严格落实各项防控措施，确保各项工作落实落细落到位，筑牢疫情防控“社区防线”。在市第三人民医院，黄巍东仔细察看急诊就诊流程，详细了解发热门诊建设、管理和运行情况，认真询问医院防疫工作中的困难。他向医务人员表示感谢，要求将疫情防控工作进一步做细、做实，同时提高自我防护意识。黄巍东还前往轨道交通体育公园站现场，详细了解施工进展和高温防暑等相关措施情况。他嘱咐施工人员要做到安全生产和疫情防控“两手硬”，同时注意防暑降温，确保这项重大民生工程高质高效如期完工。

庄中秋一行首先来到南通供电公司，听取了电源规模、供电服务保障、青年突击队等情况，亲手为工作人员送上慰问品，要求把安全保障放在突出位置，确保供电平稳、安全、高效，持续为南通经济发展提供坚实的保障；同时要保持高度警惕，坚持安全保供和狠抓防疫“两手抓”，推动安全生产、疫情防控等各项工作扎实有效。在南通火车站，市领导仔细询问了防疫措施，察看了安检处、防疫分流点、补票处等，叮嘱工作人员在做好自身防护的同时，要不放松任何一个疑点；相关部门要形成工作合力，做到无盲区、无漏洞，确保万无一失。在G40南通北道口交通查验点，庄中秋为防疫工作人员送上慰问品，感谢他们为全市疫情防控工作所付出的努力与汗水。在南通大众燃气有限公司南通北LNG站，庄中秋察看了中控室，了解了气源供应、气价等情况。他强调，供气涉及千家万户，是基本的民生需求。相关部门要妥善解决好供气方面存在的问题，尽最大努力保障全市居民的用气稳定，为筑牢我市疫情防控“安全屏障”作出贡献，确保南通更快更好地发展。

单晓鸣一行首先来到市急救中心，亲切慰问一线急救工作者。在听取新形势下急救中心紧急救援运行模式介绍后，单晓鸣说，120急救中心肩负着日常急救的重大责任，要与110、119做好联动，拧紧发条，尤其是疫情防控，要确保万无一失。在S19南通西收费站交通查验点，由交通、公安、卫健委等部门组成的联合检查组，正紧张有序地开展排查工作。单晓鸣送上防暑降温用品，并详细询问检查站勤务模式、警力配备、车辆检查等工作情况，对卡口执勤人员坚守岗位、积极担当、攻坚克难，大力提升卡口查控水平、筑牢城市平安防线给予充分肯定。随后，单晓鸣一行来到通沙汽渡交通查验点，这里的应急联合查控组实行四班三运转方式开展工作。单晓鸣强调，安全是发展之本，要排查隐患、防患未然，确保渡运生产各项工作安全有序进行；要落实全面严起来、紧起来、实起来的要求，切忌麻痹大意和教条主义，全力以赴做好渡口疫情防控及安全保畅工作。

市领导姜东、葛玉琴、赵闻斌、高山，市人大常委会秘书长杨扬、市政府秘书长凌屹、市副秘书长邵怀德参加活动。

记者朱文君 郭亮 张烨 李彤

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构，市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向，以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨，全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将六月网络招聘活动安排公布如下：

举办时间	活动名称
8月11日(周三)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会
8月13日(周五)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会
8月18日(周三)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会
8月20日(周五)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会
8月25日(周三)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会
8月27日(周五)	“热力八月，求职盛会”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntcchr

港口装卸忙

## 落实防疫防暑要求 维护职工安康权益

市总工会开展高温慰问活动

**晚报讯** 昨天，市委常委、组织部部长封春晴，市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴等前往市区部分重点建设工程工地和高温作业企业，看望慰问坚守岗位的一线职工，开展高温慰问活动。

市领导一行先后来到轨道交通1号线工地(洪江路站)、虹桥路改造工程工地(虹桥路跃龙路口)、中远船务工程有限公司舾装车间作业现场，向正在施工的职工和工程建设者送去防暑降温物品和劳动保护手册，并向他们表示关怀和慰问。慰问现场，封春晴仔细询问施工人员作息时间、防暑降温措施和生活情况，叮嘱工人们在安全施工的同时要做好疫情防控，注意身体健康，合理安排工作时间，劳逸结合，并感

谢大家为城市发展建设付出的辛勤劳动。

慰问中，封春晴听取了工程建设进度、产业工人队伍建设改革等方面的工作汇报。他表示，要搭建平台把项目管理、产业工人队伍建设改革等有机融合在一起，在高质量完成工程建设的同时，要严格落实疫情防控各项要求，抓好防暑降温工作和劳动保护工作，有效预防各类生产安全事故的发生，切实维护广大职工安康权益。

据悉，今年市总工会高温慰问活动聚焦制造业高温作业岗位职工、户外作业者、重大建设工程建设者等三大群体，预计慰问职工1.5万人、发放慰问品价值200万元，全市各级工会发放慰问品将超2000万元。 记者彭军君 实习生陆祺

## 农产品产地冷藏保鲜整县推进 海门入选全国试点名单

**晚报讯** 农业农村部、财政部近日公示2021年农产品产地冷藏保鲜整县推进试点名单，全国121个县(市、区、场)及有关农业企业入选，南通海门区位列其中。

开展农产品产地冷藏保鲜整县推进试点建设是实现农业高质量发展、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、提升乡村产业链供应链现代化水平的重要举措。抓好试点建设，有利于加速农产品流通硬件设施和组织运营方式的转型升级，促进品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产，为农业生产主体发展提供新空间。

新途径，保持农业农村经济发展旺盛活力。

据悉，海门是蔬菜主产区和“互联网+”农产品出村进城试点县。2020年蔬果播种面积62.12万亩，年产量122.7万吨，年产值超20亿元，面积与产量常年保持全省前五名。地标产品6个，其中蔬果类产品海门芋艿、海门香芋和用作蔬菜食用的青青作物大白皮蚕豆共3个。现有蔬果类绿色食品39个、有机食品6个。省级以上品牌农产品6个，其中“旺盛葡萄”获评中国驰名商标。

记者龚秋瑾



昨天，如皋港，苏中国际集装箱码头港口机械在装卸物资。

CFP供图

## 洋口外闸枢纽加固改造工程 通过完工验收

**晚报讯** 昨天，记者从市水利局获悉，如东县洋口外闸枢纽加固改造工程于近日通过完工验收。

据悉，如东县洋口外闸枢纽工程建成于2003年，位于栟茶运河入海口处，主要承担如东、如皋、海安三县市200多万亩的排涝任务，是一座集挡潮、排涝与通航于一体的水利枢纽工程。为充分发挥洋

口外闸的功能效益，提升区域防洪、除涝标准，如东县将洋口外闸枢纽工程列为十大民生实事项目之一，投入近1亿元对洋口外闸枢纽进行加固改造。该项目自2020年10月开工建设，2021年7月完工，按既定计划完成全部建设内容，工程质量达到优良等级。

记者龚秋瑾